

智能家居 新三件
10M光纤宽带 + 4G上网 + 联网电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-2110110
24小时新闻热线

电锯划破肚皮,他捂肚拦车

好心的哥、交警联手,争分夺秒护送其及时救治

本报2110110消息(记者 庄子帆) 19日晚,市民苏先生操作电锯时,其右侧腹部严重受伤,送医途中被的哥温玉龙碰到。当时正值晚高峰,在交警帮助下,温玉龙紧急将苏先生送往医院救治,随即悄然离开。22日,刚刚出院的苏先生找到温玉龙当面向其表示感谢。

苏先生在城区开了家饭店,这几天正在装修,19日在使用电锯时,由于操作不当带

齿轮的一侧穿透了他的右侧腹部。“伤口比鹌鹑蛋还要大,肚皮已经被穿透了,还源源不断地往外流血,当时都被吓懵了,抓了一沓餐巾纸捂住伤口就跑到外面打车。”苏先生说。

此时,夜班的哥温玉龙刚接车准备营运。当他开到东四路时,就看到了捂着肚子满身是血的苏先生。见此,温玉龙二话没说便把苏先生扶上了车,立即赶往医院。

出门便遇到了好心的出租车司机,苏先生很幸运。但当时正值高峰期,温玉龙路上并不顺利。“开到洸河路凯赛大桥后,从新闻大厦附近的红绿灯一直堵到了凯赛大桥。”温玉龙心急如焚,要是等红绿灯恐怕半个小时也到不了医院,幸运的是在冠亚南门遇到了两个巡逻的交警,他便下车说明情况求助。

济宁高新区交警大队凯赛中队的王德文、张腾斌,了

解情况后,立即在前方开道,不停通过对讲机与前方执勤交警联系,为救人提供一条绿色通道。一路上,温玉龙车速达到了90迈,连闯两个红灯,不到5分钟,就从冠亚南门开到了济宁市第二人民医院。当苏先生接受治疗时,温玉龙和两名交警默默地离开了。

经诊断,电锯虽穿透了苏先生的肚子,但幸运的是未伤及内脏。

服刑男子女儿户口 民警帮忙办好了

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 郑龙君) 2014年男子王某因盗窃被判入狱,他的三个孩子均无户口,梁山公安局民警了解到这一情况后,调查落实帮三个孩子落了户。

据悉,王某与王女士于2009年初办理了订婚仪式,并于2009年12月生育一女孩小雅。因当时两人均不到法定结婚年龄,无法办理结婚证,便一直未给孩子办理户口。2014年12月24日,王某因伙同他人实施盗窃被捕入狱,刑期为两年。现在因到了上学校,学校要求孩子报名时提供户口,王女士却因当时在医院分娩住院时将名字报错而无法办理出生医学证明。

了解到小雅的两个妹妹虽已办理了出生医学证明,但因爸爸在服刑,因此也一直未落户。民警在监狱采集了王某的血样,为他和三个孩子做亲子鉴定。

10月20日上午,杨营派出所民警为三个孩子办理了户籍手续。

小店吃碗馄饨 丢了彩礼、金项链

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王金) 15日,滕州的小陈去岳父家送彩礼钱。途经微山欢城镇时,到一家馄饨店吃馄饨,不料3万多元彩礼和一条金项链遗落在店中。见店老板一直否认见到,随即向民警求助。经民警劝说,老板最终将财物如数奉还。

20多岁的小陈即将迎来婚期。当天下午2点多,途经微山县欢城镇时感到肚子饿,就开车到一家馄饨店。“女友在附近烫头发,我怕她等,吃完馄饨就匆忙走了。”在开车与女友会和的途中,小陈忽然发现随身包没带,这时才想起落在了馄饨店里。

“彩礼钱、金项链还有我的身份证件,银行卡都在包里。”他心急火燎地赶回店内寻找,但店老板矢口否认见到过他的包。无奈,小陈拿起电话报了警。

民警耐心将事件的利害关系讲清楚后,店主终于将小陈的包从店内一小房间里拿了出来。

为多拉货,不仅车上加装钢管,驾驶室上方也堆满货 “大胃”农用三轮当街被叫停

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 高晶) 为多拉载货物,车主不仅将车后加装了钢管,就连驾驶室顶部都不放过。一辆小小的农用三轮车,竟拉了4.2米高度的货物。20日晚9点半,任城区交警大队民警在北二环将这辆三轮车查获。

当日晚8点,任城区交警大队联合任城区公路局在北二环和105国道路口设置警力,对过往违法车辆集中查处。

9点半左右,一辆沿105国道自北向南行驶的农用三轮车刚到路口处就被民警拦截了。一眼望过去,很难看到这辆农用三轮车的驾驶室。不大的三轮车看上去像是压了一座“五指山”。等农用三轮车靠边停放,民警才发现,这辆车驾驶室上方、左右和后方均加装了钢管。车后加装了一米多的货物存放区,两边加装的钢管也有半米,加装的钢管上方又高高地堆起了高达4米多的货物。车后牌照被堆在钢管上的货物挡得严严实实。

“上面装的都是保温材料



驾驶室上方也装满了货物。本报记者 孟杰 摄

料,没多少分量。”该车驾驶员称,这辆车是买的二手车,买来时就改装好了。“以前也被罚过几次。”驾驶员告诉民警,因上路总被罚,最远的路就是

从濮阳到济宁。“如车子急刹车,上方货物很容易坍塌,危及驾驶员,堆在车身两侧的货物易遮挡驾驶员视线,使其不易发现后

方超车车辆。”任城区交警大队副大队长李春东介绍,车辆改装改变了车辆本身性能,行车过程中,很容易引发交通事故。



9 感恩回馈 店同庆

贺曲阜店8周年 嘉祥店3周年

DATE: 10/23-11/1

秋装出清

50 当 100 元

化妆品 200 减 30 元

进口名表 1000 减 150 元 国产表 7.5 折



购物满额送好礼

5 倍积分 **6 倍积分**

摇红包 限时抢

银座商城店10月23日-11月1日之间的每周五至周日19:00整开始

周末限时抢 扫码送好礼

万圣节购物有礼相赠!



广场店咨询电话: 2719000

手机摇一摇

狂抢1-50元不等的现金红包!

更有限时抢购任你淘!



商城店咨询电话: 2718800

详情见店内明示